
Série příkladů č. 7

Najděte intervaly ryzí monotonie funkce f definované předpisem:

• f(x) =
x3

ex
;

• f(x) = −x2

2
+ arctg

(
x2
)
.

Najděte všechny lokální extrémy funkce f definované předpisem:

• f(x) =
√
x lnx;

• f(x) = |x|(x− 1)2;

• f(x) = (x+ 1)3 − 12x+ 6.

Určete všechny inflexní body funkce f definované předpisem:

• f(x) = 5x7 + 7x6 − 470x+ 1.

Najděte všechny svislé asymptoty funkce f definované předpisem:

• f(x) =
x3 − 6x2 + 11x− 6

x2 − x− 6
.

Najděte asymptotu v −∞ funkce f definované předpisem:

• f(x) =
4x2 − 11x+ 10

x− 1
.

Najděte všechny globální extrémy funkce f na množině M , je-li:

• f(x) = x3 + 3x2 − 9x+ 7, M = 〈−4, 4〉;

• f(x) = 3x+ 3
√
1− x, M = 〈0, 1〉.
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